
1.

2.

3.

4.

5.

6.

 
 

REQUERIMENTO
 
 
 

REQUER ESCLARECIMENTOS SOBRE O
NÃO PAGAMENTO DO NOVO P ISO
SALARIAL AOS PROFISSIONAIS DE
ENFERMAGEM.
 

 
 
 
 
Senhor Presidente,
 
 
 
          Considerando que a Constituição Federal, carta magna da liberdade e democracia brasileira, em
seu Art. 31º, determina que: "A fiscalização do Município será exercida pelo Poder Legislativo Municipal,
mediante controle externo, e pelos sistemas de controle interno do Poder Executivo Municipal, na forma
da lei;"
 
          Considerando que a Lei Federal nº 12.527 prevê no Art. 32º "Constituem condutas ilícitas que
ensejam responsabilidade do agente público ou militar: I - recusar-se a fornecer informação requerida nos
termos desta Lei, retardar deliberadamente o seu fornecimento ou fornecê-la intencionalmente de forma
incorreta, incompleta ou imprecisa."
 
          É que:
 
         O vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor, REQUER que seja oficiado o Exmo. Sr.
Prefeito FELIPE AUGUSTO, digne-se informar a esta Casa de Leis o que segue:
 

Por que o compromisso de pagar o novo piso salarial da enfermagem não foi cumprido? Quais

foram os motivos para o não pagamento?

O não pagamento do novo piso salarial da enfermagem tem impactado negativamente a motivação

e a qualidade do serviço prestado por esses profissionais. Como a administração municipal

pretende resolver essa situação?

Qual é o plano da prefeitura para assegurar que os profissionais de enfermagem recebam o

pagamento retroativo correspondente ao novo piso salarial que não foi pago?

Como a prefeitura pretende garantir que situações semelhantes de descumprimento de promessas

salariais não ocorram no futuro?

Existem recursos financeiros disponíveis ou planejados para cumprir com o pagamento do novo

piso salarial da enfermagem? Se sim, qual é a fonte desses recursos?

Qual é a posição da administração municipal em relação à valorização e reconhecimento dos

profissionais de enfermagem em nossa cidade?

Autenticar documento em http://nopapercloud.saosebastiao.sp.leg.br/spl/autenticidade 
com o identificador 360037003200390033003A005000, Documento assinado digitalmente conforme 

art. 4º, II da Lei 14.063/2020.

Autenticar documento em http://nopapercloud.saosebastiao.sp.leg.br/spl/autenticidade 
com o identificador 360037003200390033003A005000, Documento assinado digitalmente conforme 

art. 4º, II da Lei 14.063/2020.

Autenticar documento em http://nopapercloud.saosebastiao.sp.leg.br/spl/autenticidade 
com o identificador 360037003200390033003A005000, Documento assinado digitalmente conforme 

art. 4º, II da Lei 14.063/2020.



7.

8.

9.

10.

 A administração tem mantido diálogo com os representantes da categoria de enfermagem para

encontrar uma solução para essa questão? Em caso afirmativo, quais foram os resultados desse

diálogo?

Qual é o cronograma previsto para a regularização do pagamento do novo piso salarial da

enfermagem?

Os profissionais afetados receberão uma data específica para o pagamento retroativo?

Como a administração municipal pretende restaurar a confiança dos profissionais de enfermagem

e da comunidade em relação ao compromisso do governo com o pagamento justo e pontual dos

salários?
 
 
 

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos,
 

6 de novembro de 2023.
 

 
 

Wagner Teixeira de Oliveira
 

"Wagner"
 

Vereador(a)
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